

விளம்பர விசேஷங்களுக்கு :  
மனேஜர்,  
சத்தியவேத பாதுகாவலன்  
பெரியதெரு,  
யாழ்ப்பாணம்  
என்ற முகவரிக்கு எழுதுக.

# சத்தியவேத பாதுகாவலன்

சந்தா விபரம்

வருடசந்தா

இலங்கை ரூபா 5-50

வெளிநாடுகள் „ 6-50

Telegram: "CATHOLIC PRESS", JAFFNA.

1876-ம் வருஷம் ஆரம்பிக்கப்பட்டது.

REGISTERED AT THE CEYLON G. P. O. AS A NEWSPAPER.

Telephone: No. 300

“கர்த்தர் நகரத்தைக் காக்காவிட்டால் அதைக் காக்கிறவன் கண்விழிப்பது வியர்த்தம்”

85-ம் புத்தகம்

யாழ்ப்பாணம் 1960-ம் ஆண்டு புரட்டாசிமாதம் 29-ந் திகதி வியாழக்கிழமை - பிரதிசதம் 10

38-ம் இலக்கம்

## கருதினால் அகஜியானியன் ஆண்டகையின் லங்கா விஜயம்

விசுவாசப்பரப்புதல் திருச்சங் கத்தின் தலைவரான கருதினால் கிறெகறி பீற்றர் அகஜியானியன் ஆண்டகை சென்ற 20-ந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை பிற்பகல் இந்திய எயர்-லைன்ஸ் விமானம் ஒன்றிலே இரத்தமலாணை விமானநிலையத்தில் வந்திறங்கிய போது, கொழும்பு அதிமேற்றி ராணியாரும், காலி, சிலாபம், யாழ்ப்பாணம், கண்டிமேற்றிராணியாரும், திரிகோணமலை மேற்றிராசன பரிபாலனசவரமிகளும், ஆசீர்வாதப்பர்சபை மடாதிபர்ஜெனறலும், பெருந்தொகையான குருமார், சந்நியாசர், கன்னியாஸ்திரிமாரும், பல்லாயிரக்கணக்கான கத்தோலிக்கமக்களும் சனசமுத்திரம் போலக் குழுமியிருந்து ஆனந்த ஆர்ப்பரிப்புக்கள்மத்தியிலே மகா ஆடம்பரமாக அவரைவரவேற்று நின்றார்கள். அவர் விமானத்திலிருந்து இறங்கியதும் முந்தாவருடையதிருஷ்டி இலங்கையின் மகா அத்தியட்சகரான கொழும்பு அதிமேற்றிராணியார் தோமஸ் கூறே ஆண்டவர்மீதே சென்றது. அதிமேற்றிராணியாரே முதன் முதலாக அவரின் “சமாதானமுத்தம்” பெற்றார்.

கருதினால் ஆண்டகை அவர்களுடன் அப்போஸ்தலிக்கஸ்தானாபதியாகிய மகாமேன்மைதங்கிய ஜே. ஆர். நொக்ஸ் ஆண்டகையும், மொன்சிஞ்ஞோர் போர்ன்யா, மொன்சிஞ்ஞோர் லலினனும் குரவர்களும் வந்திருந்தார்கள். சிறுதுவேளையின்பின் சேர் எட்வாட் ஜயதிலக அவர்கள் இலங்கைக் கத்தோலிக்கமக்களின்சார்பாக அவர்கள்மத்தியிலே கருதினால் ஆண்டகை அவர்களை வரவேற்றதும், அவர்பெரிதும் உணர்ச்சிவசப்பட்டவராய் இனிமையானகுரவிலே, அழகான மொழிகள் கொண்டு பேசிய போது: ரோமாபுரியிலுள்ள பரிசுத்தபிதாவிடமிருந்து கத்தோலிக்கமக்களுக்கு மாத்திரமல்ல, ஆனால், லங்காவின் பிரசைக்சகலருக்குமே அன்பின்செய்தி ஒன்றைக் கொண்டுவந்திருப்பதாக அறிவித்தார். அதன்மேல் அவர் நூற்றுக்குமேற்பட்டகாரர்கள் முன்செல்ல, இரத்தமலாணை விமானநிலையத்திலிருந்து பொறனையிலுள்ள அதிமேற்றிராணியாரின் இல்லத்துக்கு வெற்றிப்

பிரவேசம்போன்று பெரியணர் வலமாகச்சென்றார்.

அவர்சென்றவிதிகளின் இருமருங்கும் பல்வேறு முக்கியஸ்தானங்களிலும்மக்கள்திரளாக்க்குழுமியிருந்து அவருக்கு வணக்கம்தெரிவித்துநின்றார்கள். தெஹிவலை, வெள்ளவத்தை, பம்பலப்பிட்டி, பொறனை ஆதியாம் இடங்களிலே புழக்கமான சந்திகள், தலங்களில் பாடசாலைப்பிள்ளைகள் பாப்பரசின்கொடிகளை உயர்த்தி ஆர்ப்பரித்து அவரை வாழ்த்தினார்கள்.

பின்னர் அன்றுபிற்பகல் கருதினால் ஆண்டகை அவர்கள் கொட்டாஞ்சேனை, சந்தலூனியாவின் ஆசனக்கோவிலிலே பெருந்திரளானபக்தர்கள் குழுமியிருந்தசமூகத்தில் திவ்வியசம்பிரசாதஆசீர்வாதம் அருளிப்பெரிதும் அருட்சிக்

குரிய ஒருபிரசங்கம் நிகழ்த்தினார். அன்றுபிற்பகலே அப்போஸ்தலிக்கஸ்தானாபதி ஆண்டகையுடனும், கொழும்பு அதிமேற்றிராணியாருடனும், முன்சொன்ன இருமொன்சிஞ்ஞோர்மாருடனும் சென்று மரியாதைசெலுத்து முகமாக அவர் மகாதேசாதிபதியைச் சந்தித்துத் திரும்பினார்.

புதன் கிழமைகாலை அவர் குருமார், சந்நியாசர், கன்னியாஸ்திரிமாரின் வேறுவேறான பல்வேறுகூட்டங்களிலும் உரை நிகழ்த்தினார். அன்றுபிற்பகல் கொழும்பு, சஞ்சூசையப்பர் கல்லூரியிலே பெருந்தொகையானமக்கள் சமூகமளித்திருக்க அவருக்குப் பகிரங்க வரவேற்பு உபசாரமொன்று பெரும்பரிமளிப்பாக நடத்தப்படலாயிற்று. பின்னர் அன்றிரவு 7 மணிக்குப் பொறனை, சகலஅர்ச்சியசிட்டவர்களின் ஆலயதிருசேத்திரத்தில் பக்தியருட்சியாக நடந்தேறிய சதாசகாயமாதா நோவனைப்பக்தி முயற்சிக்குச் சமூகமளித்தார்.

வியாழக்கிழமைகாலை கண்டிநகர் சென்று அங்கு தேசியகுருமடத்தின் புதியகட்டடத்தொகுதிக்கு அத்திவாரக்கல் நாட்டினார். பிற்பகல் அர்ச். அந்தோனியாரின் ஆசனக்கோவிலில் பெருந்திரளாக் குழுமியிருந்த கண்டிக்கத்தோலிக்கமக்களுக்கு ஓர் உரை நிகழ்த்தி அவர்களுக்குத் தமது ஆசிவழங்கினார். அகிலமுழுவதிலுமுள்ள திருச்சபைத் திருத்தொண்டுகளை வழிநடத்துவதிலே ரோமாபுரியில் இருந்துவருகின்ற பரிசுத்தபாப்பரசருடன் மற்றெவரைக்காட்டிலும் அதிகமதிகம் நெருங்கியதொடர்புடையவரான கருதினால் ஆண்டகை அவர்களை நேர்முகமாகக் கண்டுகளிக்கும் சிலாக்கியத்தைப் பெற்றுக் கொண்ட பூர்வலங்காவின் கத்தோலிக்கமக்களிடமிருந்து அவர்பெற்றுக்கொண்ட நல்வரவேற்பானது ஆழ்ந்தபற்றுதலுடனும், தானாகவேபிறந்த அதிமிகமனோற்சாகத்துடனும், இதயபூர்வத்துடனும் அருளப்பெற்றதுஎன்க.

## கருதினால் அகஜியானியன் ஆண்டகையின் பிரியாவிடைச் சுபசெய்தி

காலஞ்சென்ற  
அமெரிக்க கருதினால்

ஐக்கிய அமெரிக்க தேச பிலடெல்பியாநகர் அதிமேற்றிராணியாரான கருதினாலஜோன் பிரான்சிஸ் ஓஹரா ஆண்டவர் தமது 72-ம்வயதிலே சென்ற ஆவணிமாதம் 28-ந் திகதியன்று காலஞ்செல்லலாயினார். இவரின் மரண செய்தியை அறிவவந்த பரிசுத்த பாப்பரசர் அவரின் ஆன்மஇளைப்பாற்றிக்காகத் தமதுபிரத்தியேக சிற்றூலயத்திலே திவ்வியபூசை நிறைவேற்றினார். இவர்கருதினால் பதவிக்கு உயர்த்தப்பட்டு 20 மாதமும், 2 வாரமும் மாத்திரமே. 18 வயதுடையவராய் இருக்கும் போதே இவர் உறுக்கிவே நாட்டிலுள்ள அமெரிக்க தூதுவராலயத்தின் காரியதரிசியாக நியமனஞ்செய்யப்பெற்றிருந்தார். பின்னர் சுகத்தாழ்வுகாரணமாக அப்பதவியை இராசினாமாச்செய்து விட்டு அமெரிக்கவர்த்தக கருமசாலையில் பதவிவகித்திருக்கும் போது, தேவஅழைத்தலுக்குச் செவிசாய்த்து 1911-ம் ஆண்டு திருச்சிலுவைச்சபையில் சேர்ந்து 1916-ம் ஆண்டு குருப்பட்டம்

இலங்கையாகிய இந்த அலங்காரமான துவீபத்தை விட்டு நாம் பிரிந்துசெல்லும் இச்சந்தர்ப்பத்திலே இங்கு கத்தோலிக்க வாழ்க்கையின் செழுமை சம்பந்தமாக நம்முடைய இதயமானது திருப்திகரமானதாய் இருக்கின்றது. நாம் கண்ணாரக்கண்ட வேதவிசுவாசத்தின் அநேகமான வெளியரங்க காட்சிகள் எமது மனதிலே அநேக வருடங்களுக்கு அழியாமல் பதிந்திருக்கும். உங்கள் மத்தியிலே தங்கியிருக்கக்கிடைத்த இச்சில நாட்கள் பல்லாண்டுகளாக எமக்கு மனப்பாக்கியம் நிறைந்த ஒரு ரூபகமாய் இருந்துவரும்.

ஆற்றல்மிக்குந்தவர்களும், பக்திவரைக்கியம் நிறைந்தவர்களு

பெற்றார். அதன்மேல் சர்வகலாசாலைகளிலும், அரசாங்கத்தின் பல்வேறு தூதுக்கோஷ்டிகளிலும் அங்கத்துவராக நியமனஞ்செய்யப்பட்டார். 1945-ம் ஆண்டு பவலோநகர் மேற்றிராணியாராகவும், 1952-ம் ஆண்டு பிலடெல்பியாநகர் அதிமேற்றிராணியாராகவும் நியமனஞ்செய்யப்பெற்று இற்றைக்குச் சுமார் 20 மாதங்களின்முன் ஒருகருதினாலாயினார்.

மான உங்கள் அதிமேற்றிராணியாரும், மேற்றிராணியாரும் தங்கள் முயற்சிகளிலெல்லாம் தங்களுடைய திருச்சபையை நேசிக்கிறவர்களும், அதன் சேவைக்காகப் பரித்தியாகஞ்செய்யச் சித்தமாயிருக்கிறவர்களுமான கீழ்ப்படிதலும், பக்திபற்றுதலுமுள்ள மக்களாலே பிரமாணிக்கமாக ஆதரவளிக்கப்படுகிறார்கள். தேவன் தமது பராமரிக்கையின் வழிகளிலே அவர்களுடைய முயற்சிகளை நிச்சயமாகவே ஆசீர்வதித்தருளுவார்.

உங்கள் நாட்டிலே திருச்சபை சாதித்துள்ளவைகளைப்பற்றிப் பெருமைகொள்ளுங்கள். பாப்பரசரான நம்முடைய பரிசுத்த பிதாவாகிய கிறீஸ்துநாதரின் பதிலாளியுடைய நாமத்தினாலே உங்களை ஆட்சிசெய்கின்ற அதன் ஆயர்களுக்குப் பிரமாணிக்கமாயிருங்கள். உங்கள் திருச்சபையையும், இலங்கையையும் நேசியுங்கள். இந்த இருகடமைகளிலுமே உங்கள் சுபீட்சமான துவீபத்தின் பாக்கியமான எதிர்காலம் தங்கியிருக்கிறது. உங்கள் எல்லோரையும் தேவன் ஆசீர்வதிப்பாராக!











# பாலர் பக்கம்

அன்புத் தம்பி, தங்கையரே!

செபமாலைமாதாவின் மாதம் அண்மியது. கோவில்களில் திவ்விய நற்கருணை எழுந்தேற்றம் செய்துவைத்துச் செபமாலை சொல்லிவருவர். பரிசுத்த பாப்பரசர் இதற்கு விசேஷ பலன்களைக் கட்டினையிட்டுள்ளார். தேவதாயாருக்கு மிகவும் பிடித்தமான செபம் செபமாலை. லூர்து, பாத்திமா எனும் திருப்பதிகளிலே அவர் காட்சிதந்து, விரும்பிக் கேட்ட செபம் செபமாலை. எனவே, சிறுவர்-சிறுமிகளாகிய நீங்கள் செபமாலையைப் பக்தியுடன் சொல்லிவாருங்கள். ஒவ்வொரு பிரியத்த மந்திரமும் தேவதாயாரை வாழ்த்தும். அது ஒவ்வொன்றும் அவருடைய பாதங்களில் சாத்தப்படும் ரோச மலருக்குச் சரி. ஆகவே, நீங்கள் ஒவ்வொருவரும் ஐப்பசிமாதத்தில் தேவதாயாரின் பாதங்களில் எத்தனை ரோசாமலர்களைச் சாத்துவீர்கள் என்பதை நீங்களே தீர்மானியுங்கள்.

உங்கள் அன்புள்ள அண்ணா.



## 'சின்னவழி' கண்ட சிறுமலர்

(சென்றவாரத் தொடர்ச்சி)

அர்ச். தெரேசம்மாளை எண்ணுந் தோறும், அவளது பூசையில் வாசிக் கப்படும் சுவிசேஷ நிகழ்ச்சி நமது கண்களின்முன் நிற்கவேண்டும். "அப்பொழுது யேசுநாதர் ஒரு பாலனை அழைத்து. அவனை அவர்கள் நடுவில் நிறுத்தி, 'நீங்கள் மனந்திரும்பிப் பாலர்களைப்போல் ஆகாவிட்டால் பரலோக இராச்சியத்திலே பிரவேசிக்கமாட்டீர்கள்' என்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச்சொல்லுகிறேன்" என்றார் (மத். 18:2,3). இதுதான் தெரேசாளின் வாழ்க்கை நெறியாக அமைந்தது. ஞான முயற்சிகளில் தான் முன்னேறிய செம்மைப் பாதைக்குச் "சின்னவழி" என்ற செல்லப்பெயர் கொடுத்தார்.

சின்னவழி பற்றி அவளே பல முறை எழுதியிருக்கிறார். "உத்தம தனத்தை அடைவதில் ஏற்படக் கூடிய தடைகள்பற்றியும், இன்னல்கள்பற்றியும் விரிவாகக்கூறும் ஞான நூல்களைப் படித்தபோதெல்லாம் என் சிற்றறிவு களைப்புற்றது; என் தலையைச் சுழற்றி இதயத்தைத் தளரச் செய்த அந்தப் பெரும் புத்தகத்தை மூடிவிட்டு, உடனே பரிசுத்த வேதாகமத்தை எடுத்து வாசிப்பேன்; உடனே என்முத்தி தெளிவுறும்; ஒரேஒரு சொல் என் ஆத்தமத்திற்கு அளவுகடந்த ஆகாயவெளியைத் திறந்துவிடும்; உத்தம தனத்தை அடைவது எளிதாகப் புலப்படும்; நாம் ஒன்றுமே இல்லை என்பதை உணர்ந்து, கடவுளின் கரங்களில் ஒருசிறு குழந்தையென நம்மையே கையளித்துவிட்டால், அதுவே போதுமானது என்பதை உணருகிறேன்".

சிறு குழந்தையென நம்மையே கையளிக்க வேண்டும் எனக் கூறுகிறார் தெரேசாள். சிறு குழந்தை என்றதுமே கபடமறியாத மாசற்ற தனத்தைத்தான் எண்ணுகிறோம். நன்மை, தீமை அறிவிக்கும் மரத்தின் களியை உருசித்துவிட்ட நமக்குப் பாவமறியாத, தேவ திருவருளை இழக்காத பச்சிளம் பாலகரைக் கண்டதும் நம்மை அறியாமலேயே அவர்கள்மட்டில் கனிவும், பரிவும் சுரக்கிறது. குழந்தைகளின் குறும்புப் பார்வையிலே அவர்களின் மாசற்றதனம் ஒளிவீசுகிறது. அவர்களின் கிணிகலுக்கும் சிரிப்பிலே மறு உலகஅழகு பளிச்சிடுகிறது. தாயை நோக்கி ஓடும் அவர்களின் ஓட்டத்திலே எல்லையற்ற நம்பிக்கை துள்ளுகிறது. அவர்கள் அன்னையை அவனைக்கும் பரவசத்திலே தூய அன்பு துளிர்க்கிறது.

கடவுள் நமது நல்ல தந்தையல்லவா? தினமும் அவரை "எங்கள் பிதாவே!" என்றுதானே அழைக்கிறோம்! அவர் நமக்குத் தீமையை விரும்புவாரா? இன்னல்களை அனுமதித்தாலும் நல்ல தந்தையைப் போல, நாம் நலமுறவேண்டும் என்று தானே அவற்றை அனுமதிப்பார். பாவத்தால் நாம் பங்கமுற்றது உண்மைதான். இறைவனை எதிர்த்து



நிந்தனை புரிந்துவிட்டோம். ஆனால், "மனந்திரும்பும் ஒரு பாவியினியித்தம் பரலோகத்தில் அதிக அக்களிப்பு உண்டாகும்" என்று உரைத்தவர் அல்லவா நம் அன்புத் தெய்வம்! பாவமே இல்லாத அருள் வாழ்க்கையை என்றுதான் தொடங்கப்போகிறோம்? குறும்பு செய்த குழந்தை பெற்றோரின் தண்டனைக்கு இலக்காகிறது. ஆனால், அடுத்த நிமிடமே "அம்மா" என்று அன்னையிடம் ஓடவில்லையா?

"உள்ளத்திலே கள்ளமும், உத்தமத்திலே வெல்லமும்" எனப் பேசுவோரை எப்படி வெறுக்கிறோம்? உள் ளொன்று வைத்துப் புறமொன்று

பேசுவோரைக் கண்டால் எப்படி மனம் வெதும்புகிறோம்? ஆனால், இறைவனிடம் நாம் எப்படி நடக்கிறோம்? நம் சுற்றுச் சார்புகளில் நம் நடத்தை என்ன?

"யேசுவின் திருஇருதயமே! என் நம்பிக்கையை எல்லாம் உமதுபேரில் வைக்கிறேன்" என்று உறுதி கூறுகிறோம். உண்மையில் நம்பிக்கை எல்லாம் வல்ல யேசுவின் திரு இருதயத்திடம் இருந்தால், நாம் அடிக்கடி கவலைக்கும், ஏக்கத்திற்கும் இடம் கொடுப்பதேன்? அன்னை அருகில் இருக்க ஏங்கியும் குழந்தை உண்டோ?

"அன்புவழி எவ்வளவு இனிமையானது! ஆன்மா ஒருவேளை சறுக்கி வீழ்ந்து உறுதி தளருதல் கூடும். ஆனால், அன்பு எல்லாவற்றையும் நன்மையாக்கும் ஆற்றல்வாய்ந்தது. நமது ஆண்டவருக்குப் பிடிக்காததை எல்லாம் அன்பென்னும் நெருப்பு சுட்டெரித்துத் தூய்மையாக்கி, ஆன்மாவில் தாழ்ச்சிமிக்க, ஆழ்ந்த சமாதானத்தைப் பரப்புகிறது" என அறிவுரைகூறுகிறார் "யேசுவின் சிறுமலர்" எனத் தன்னையே அழைத்துக் கொண்ட தெரேசாள். அவள்காட்டிய "சின்னவழி" யேசுவை அடையும் சிங்காரச் செல்வவழி அல்லவா? — சி. இ. தாதன்

## முன்னேற வழி

உலகில் தவிர்க்கப்பட வேண்டிய வற்றிலே பொருமைமும் ஒன்றாகும். பெரியோர்கள் எல்லாரும் பொருமைப்படாதே என்றுதான் நமக்கு உபதேசிப்பார்கள். பொருமைப்படுதல் பாவம். ஆனால், நான் சொல்லும் பொருமை அதுவல்ல. கல்வி விஷயத்தில் பொருமைப்படுங்கள் என்றுதான் சொல்லுகிறேன். அதாவது, ஒருவகுப்பில் கல்விகற்கும் மாணவிகளிலே ஒரு மாணவி தவணைப்பரீட்சையில் முதலாவதாய் வந்தால் மற்ற மாணவிகள் ஒவ்வொருவரும் அடுத்த பரீட்சையில் எல்லோரையும்விட நான் முதலாவதாய் வரவேண்டும் என்று பொருமை கொண்டு படிக்கவேண்டும். அப்படிப் படித்தால் எல்லா மாணவிகளும் வருங்காலத்தில் அறிவாளிகளாகத் திகழமுடியும். இதுவே முன்னேறுவதற்குச் சிறந்தவழி.

— செல்வி ரேஸ் பிரான்சிஸ்

உங்கள் விஷயதானங்களை மேல்வரும் முகவரிக்கு அனுப்புங்கள் "அண்ணா".

அர்ச். அன்னம்மாள் கோவில், பாண்டியந்தாழ்வு, சுண்டிக்குளி.

## எங்கு போயிருந்தீர்கள்?

ஒருநாள் வேதம் போதிக்கும்படி மஞ்சுரியா நாட்டுக்குப் போயிருந்த ஒரு குருவானவர் கிழிந்த உடையுடன் பசியினால் குற்றுயிராய்க்கிடந்த ஒரு கிழவியைக் கண்டார். அவளை அவர் ஒரு பத்திரமான இடம் சேர்த்துச் சுடச்சுடச் சாப்பாடு கொடுத்தார். அவர் செய்தவற்றையெல்லாம் கவனித்த அவன், "என்னைக் கவனிப்பார் ஒருவருமில்லையே; நீங்கள் மாத்திரம் எனக்காக ஏன் இவ்வளவு சிரமம் படவேண்டும்?" எனக்கேட்டான்.

"ஏனெனில், உன்னை உண்டாக்கிய கடவுளே என்னையும் உண்டாக்கினார். உலகெங்கும் போய் யார் யாருக்கு உதவி தேவையோ அவர்களுக்கெல்லாம் உதவி செய்ய வேண்டும்" என்று அவர் சொல்லியிருக்கிறார் என அந்த வாலிப குருவானவர் பதிலளித்தார்.

இதைக்கேட்ட கிழவி பிரமிப்புடன் அவரை நோக்கினாள். "எவ்வளவு நேரத்தியான கருத்து! இது எங்கிருந்து வந்தது? அதைத் தொட்கியது யார்?" எனக் கேட்டாள்.

குருவானவர் அவருடைய கேள்விகளுக்குப் பொறுமையுடன் பதிலளித்தார். கிறிஸ்துநாதர் இவ்வலகுக்கு வந்தது, ஏழைகள், துன்புற்றோர்களிடையே அவர் செய்துவந்த அன்புத் தொண்டுகள், தம்மைப் பின்செல்பவர்களுக்கெல்லாம் உலகெங்கும் சென்று துன்புற்றவருக்கு

உதவி செய்யும்படி அவர் கொடுத்த கட்டளை இவைகளைப்பற்றித் தெளிவாக அவளுக்கு எடுத்துரைத்தார். கிழவி இதைப்பற்றி நெடுநேரம் சிந்தித்துக்கொண்டிருந்துவிட்டு, "இந்தக்கிறிஸ்துநாதர் இறந்துநெடுநாள் ஆகியிராதல்லவா?" எனக் கேட்டாள்.

"இல்லை, 1900 ஆண்டுகளுக்கு முன் இவ்வலகில் அவர் வசித்தார்"

## பாலர் பக்கம்

அங்கத்தவர் மனுப்பத்திரம்

பெயர்:.....  
ஆண் / பெண்:.....  
பிறந்த திகதி:.....  
வகுப்பு:.....  
பாடசாலை:.....  
விட்டு விலாசம்:.....  
விசாரணைப்பங்கு:.....  
முதல் நன்மை பெற்ற திகதி:.....  
உறுதிப்புகுதல் பெற்ற திகதி:.....

விண்ணப்பப்பத்திரம் அனுப்புவோர் மூன்று விண்ணப்பப் பத்திரங்களுக்கும் ஒன்றாக வைத்து அனுப்பவேண்டும். தனித்தனி அனுப்புவது ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

